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JAK ŽIJE

DIVOKÝ ROZJEZD
Nejdřív vzniklo jen pár čelenek a čepic z merino vlny pro pří-
buzné a přátele. Najednou jsem prodala první várku na trzích. 
Za vydělané peníze jsme se sestrou Kateřinou koupily další vl-
nu a v roce 1989 vznikla složením našich jmen značka KAMA. 
Nebylo to lehké, protože čepice šly rychle na odbyt a nám chy-
běli pomocníci. Proto jsme se rozhodly, že spolu s  našimi 
manžely založíme firmu a koupíme první průmyslový pletací 
stroj. Hodně jsme tehdy riskovali. Stroj totiž stál tři miliony 
korun a my si ho vzali na leasing. Nakonec se nám to ale vy-
platilo a dneska prodáme ročně kolem sto tisíc čepic a deset 
tisíc svetrů, pletených šatů a dalších doplňků.

BAREVNÝ SVĚT
Naše první kousky byly hodně barevné – růžové, fialové, tyr-
kysové. Protože trh byl na začátku devadesátých let nudný, ve-
selé barvy se prodávaly samy. Základy pletení jsem se nauči-
la už v mládí a náměty čerpala, kde se dalo. K přechodu na so-
fistikované pletací stroje nás přivedl náš první zahraniční 
zájemce, který řekl, že s  domácí výrobou nemáme v  cizině 
šanci. Měl pravdu a my se vrhli do skutečného byznysu. Sle-
dovali jsme módní trendy, rozhodli se jezdit na veletrhy, za-
měřili jsme se i na nejkvalitnější materiály a originální design. 

OLYMPIJSKÁ VÍTĚZSTVÍ
Nejdřív jsme cílili s nabídkou hlavně na sportovce, pochopitel-
ně v zimních disciplínách. Dodnes spolupracujeme s olympij-
ským týmem Andorrského knížectví, který letos oblékáme na 
olympiádu již popáté. V minulosti jsme oblékli i českou olym-
pijskou výpravu, a to v roce 2006 na zimní hry v Turíně. Sta-
rali jsme se také o naše přední běžce na lyžích Lukáše Bauera 
a Kateřinu Neumannovou. Dodnes spolupracujeme s Nadač-
ním fondem Horské služby – Rescue, který podporuje svoje 
členy a  jejich rodiny, jež se dostaly následkem zdravotních 
problémů v souvislosti s prací do obtížné finanční situace.

Má pod čepicí

Mahulena Pertlová
Po vysoké škole pracovala jako klinická logopedka.  
V mládí se vrcholově věnovala společenskému tanci,  
díky kterému se naučila i šít. Po sametové revoluci  

založila se sestrou Kateřinou značku KAMA. 

Letos už popáté se objeví na zimních olympijských hrách tým z Andorry  
v oblečení české značky. V jejím čele stojí Mahulena Pertlová,  

která po revoluci začala plést během mateřské pro radost.
text Pavla Drlíková / foto archiv Mahuleny Pertlové a Profimedia.cz

PŘÍŠTÍM GENERACÍM
Už přes deset let s námi ve firmě pracují naše děti – Klára je 
finanční ředitelkou a Adam má na starosti design a vizuální 
podobu kolekcí. Vnoučata pózují jako ti nejmenší modelové na 
focení produktů. I v sedmdesáti letech jsem stále hlavou firmy. 
Postupně však s manželem, který je původně muzikant, vše 
předáváme dětem. 

TESTOVACÍ AKCE
Ve chvílích volna se věnuji nejraději zahradě, cestování 
a vnučkám. Mám ráda teplé počasí a dovolené u moře, ale sa-
mozřejmě také lyžuji na horách, kde s  oblibou testuji naše 
výrobky. Kromě zimních kousků se nyní zaměřujeme na lehké 
výrobky pro celoroční prodej, jako je termoprádlo, mikiny a ten-
čí svetry. Naopak ty nejteplejší posíláme do Grónska. =

BEZ ČEHO SE NEOBEJDU
Základem je pro mě dobré zdra-
ví a  kvalitní vztahy, a  to jak 
v práci, tak v rodině. Bez vzájem-
ného respektu a lásky by firma 
nemohla být tam, kde je. A díky 
tomu vznikají i takové projekty, 
jako je oblečení pro olympioni-
ky z Andorry (na fotce). 


